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Форма підсумкового контролю Екзамен  

Короткий опис змісту 

дисципліни (мета, тематика та 

зміст) 

Мета навчальної дисципліни - полягає у 

формуванні у майбутніх фахівців чіткого уявлення 

про особливості організації процесу фізичного 

виховання студентів, які мають відхилення у стані їх 

здоров’я, у складі спеціальних відділень навчальних 

закладів з урахуванням індивідуального рівня їх 

можливостей. 

Дисципліна спрямована на формування визначених 

освітньо-професійною програмою загальних та 

фахових компетентностей зокрема формування в 

свідомості студентів достатньої бази знань про 

специфіку планування, організації і проведення 

занять зі студентами спеціального відділення. 

Основні теми: характеристика системи фізичного 

виховання студентів з порушеннями стану здоров’я; 

особливості процесу фізичного виховання студентів 

з порушеннями стану здоров’я, характеристика 

об’єкту і суб’єкту діяльності у їх фізичному 

вихованні; особливості процесу фізичного 

виховання студентів з захворюваннями внутрішніх 

органів, опорно-рухового апарату, патологічними 

змінами центральної нервової системи та органів 

чуття, у складі спеціального відділення; 

забезпечення захисту здоров’я студентів під час про 

ведення занять з фізичного виховання; вплив 

системи фізичного виховання студентів на процес їх 

адаптації до умов сучасного суспільства. 

Підсумкова оцінка формується з урахуванням 

результатів поточного контролю - екзамену. 

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК3. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

СК3. Здатність здійснювати науково-педагогічну 

діяльність у закладах вищої освіти. 

СК7. Здатність планувати, організовувати та 

здійснювати самостійні наукові дослідження з 

проблем фізичної культури і спорту.  

СК9. Усвідомлювати принципи професійної та 

академічної етики і необхідність їх дотримання. 

СКС1 - Здатність до успішного працевлаштування, 



подальшої трудової діяльності та становлення 

особистості ефективного професіонала у сфері 

фізичного виховання. 

СКС3 - Здатність проектувати форми та методи 

контролю якості освіти з фізичного виховання, різні 

види контрольно-вимірювальних матеріалів, у тому 

числі з використанням інформаційних технологій з 

врахуванням вітчизняного і закордонного досвіду. 

СКС6 - Здатність організовувати та планувати 

освітній процес з фізичного виховання в основному, 

спеціальному та спортивному відділеннях закладу 

вищої освіти. 

ПІБ науково-педагогічного 

працівника/ів, який/і 

викладає/ють навчальну 

дисципліну, електронна пошта 
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